
Задания вступительного испытания "Физика"
Вариант 25479

1. Два поезда, находившиеся на расстоянии 100 км друг от друга, сближаются по одной колее,
причем каждый развивает скорость 2 км/ч. С ветрового стекла одного локомотива в начальный
момент движения взлетает пчела и принимается летать со скоростью 70 км/ч вперед и назад
между поездами, разворачиваясь мгновенно, пока те, столкнувшись, не раздавят ее. Какое
расстояние успевает пролететь пчела до столкновения? Ответ в км округлите до целых.

Ваш ответ: ________________________________________________

2. Транспортное средство движется со скоростью 10 км/ч. Сколько оборотов совершило колесо
транспортного средства диаметром 13 см за 12 минут? Ответ округлите до целых.

Ваш ответ: ________________________________________________
3. Какую скорость приобретает покоящееся тело массой 12 кг под действием силы, равной 2 Н,
по истечении 8 с? Ответ округлите до целых

Ваш ответ: ________________________________________________
4. Космический корабль массой 14 т приближается к орбитальной станции массой 2 т на
расстояние 12 м. Определите силу их взаимодействия друг с другом по закону всемирного
тяготения. Ответ в Н*10^(-5) округлите до целых. G считать равной 6,67 * 10^(-11) Н*м^2/кг^2

Ваш ответ: ________________________________________________
5. Во время расширения газа, вызванного его нагреванием, в цилиндре с площадью
поперечного сечения S=11 кв. см газу было передано количество теплоты Q=110000 Дж,
причём давление газа оставалось постоянным и равным р=2000 Па. На сколько изменилась
внутренняя энергия газа, если поршень передвинулся на расстояние h = 11 см? Ответ запишите
в Дж

Ваш ответ: ________________________________________________
6. С какой силой взаимодействуют два заряда по 6 и 5 нКл, находящиеся на расстоянии 15 см
друг от друга? Ответ укажите в мкН, округлив до целых. K=9*10^(-9) Н*м^2/Кл^2

Ваш ответ: ________________________________________________
7. Чему равен модуль вектора силы Ампера, если сила тока, идущего по проводнику I=10 А,
модуль индукции магнитного поля равен B=11 Тл, длина проводника l=9 см, угол между
направлениями тока в проводнике и вектора индукции магнитного поля равен 30 градусам.
Ответ округлите до целых.

Ваш ответ: ________________________________________________
8. Колебательный контур состоит из конденсатора с емкостью С=100 пФ и катушки с
индуктивностью L=11 мГн. Найдите период электромагнитных колебаний в микросекундах.
Ответ округлите до целых

Ваш ответ: ________________________________________________
9. Цепь переменного тока состоит из последовательно соединенных конденсатора (емкостью
С=13 Ф), катушки индуктивности (L=6 Гн) и активного сопротивления (R=4 Ом). На зажимы цепи
подается действующее напряжение (U=130 В), частота которого равна 600 Гц?. Чему равно
амплитудное значение силы тока в цепи? Ответ округлите до целых.

Ваш ответ: ________________________________________________
10. Расстояние от Солнца до кометы X достигает 10 млрд. км. Скорость света в вакууме 300 000
км/с. За сколько минут свет Солнца достигает кометы? Ответ округлите до целых минут.

Ваш ответ: ________________________________________________



11. Ученый без начальной скорости бросает разные предметы с высоты 11 м. Сколько времени
падают предметы с этой высоты? Ускорение свободного падения принять равным 10 м/с2.
Ответ в секундах округлите до целых

Ваш ответ: ________________________________________________
12. 2 шара с массами 9 кг и 3 кг движутся по горизонтальному желобу навстречу друг другу со
скоростями 9 м/с и 9 м/с соответственно. Определить модуль скорости и первого шара после
неупругого столкновения. Ответ округлите до целых.

Ваш ответ: ________________________________________________
13. Робот стоит на полу. Масса его 70 кг. Площадь опор 900 кв. см. Какое давление оказывает
робот на пол? Ответ округлите до целых. g считайте равным 10

Ваш ответ: ________________________________________________
14. Определить давление молекулярного кислорода в баллоне объемом 10 куб. м. при
температуре t=12 градусов Цельсия. Масса кислорода 5 кг. Ответ округлить до целых в
Паскалях.

Ваш ответ: ________________________________________________
15. Определите наибольшее число электронов, которые могут находиться на энергетическом
уровне с номером 6

Ваш ответ: ________________________________________________


